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SPECIFIKIME TEKNIKE PER PUNIME NDERTIMORE 

SEKSION 1 SPECIFIKIME TË PËRGJITHSHME 

1.1 Specifikime të përgjithshme 

 

1.1.1 Njësitë matëse 

 

Në përgjithësi njësitë matëse kur lidhen me Kontratat janë njësi metrike në mm, cm, m, m², m³, 

Km, N (Njuton), Mg (1000 kg) dhe gradë celcius. Pikat dhjetore janë të shkruara si “. “ 

 

1.1.2 Grafiku i punimeve 

 

Kontraktuesi duhet t’i japë supervizorit një program të plotë duke i treguar rendin, proçedurën 

dhe metodën sipas së cilave, ai propozon të punohet në ndërtim deri në mbarim të punës. 

Informacioni që mban supervizori duhet të përfshijë: vizatime që tregojnë rregullimin gjeneral të 

ambienteve të godinës dhe të ndonjë ndërtimi apo strukture tjetër të përkohshme, të cilat ai i 

propozon për përdorim; detaje të vendosjes konstruksionale dhe punëve të përkohshme; plane 

të tjera që ai propozon t’i adaptojë për ndërtim dhe përfundimin e të gjitha punëve, si dhe në 

vijim, detaje të fuqisë punëtore të kualifikuar dhe jo të kualifikuar si dhe supervizionin e 

punimeve. Mënyra dhe rregulli që janë propozuar për të ekzekutuar këto punime permanente 

është temë për t’u rregulluar dhe aprovuar nga supervizori, dhe çmimi i kontratës duhet të jetë i 

tillë që të përfshijë çdo rregullim të nevojshëm, të kërkuar nga supervizori gjatë zbatimit të 

punimeve. 

 

1.1.3 Punime të gabuara 

 

Çdo punë, që nuk është në përputhje me këto specifikime, duhet refuzuar dhe kontraktuesi 

duhet të riparojë çdo defekt me shpenzimet e veta, sipas projektit. 

 

1.1.4 Tabelat njoftuese, etj 

 

Asnjë tabelë njoftuese nuk duhet vendosur, përveç: Kontraktori do të ndërtojë dy tabela, që 

përmbajnë informacion të dhënë nga Supervizori dhe vendosen në vendet e caktuara nga ai. 

Fjalët duhen shkruar në mënyrë të tillë, që të jenë të lexueshme nga një distancë prej 50 m. 

Gjuha e shkruar duhet të jetë në anglisht dhe shqip. 

 

1.1.5 Kostot e Sipërmarrësit për mobilizim dhe punime të përkohëshme 

 

Do te kihet parasysh që Sipërmarrësit nuk do t’i bëhet asnjë pagesë mbi çmimet njësi të 

kuotuara për kostot e mobilizimit, d.m.th. për sigurimin e transportit, dritën, energjinë, veglat 

dhe pajisjet,ose për furnizimin e godinës dhe mirëmbajtjen e impjanteve të ndërtimit, rrugëve të 

hyrjes, të komoditeteve sanitare, heqjen e mbeturinave, punën, furnizimin me ujë, mbrojtjen 



kundra zjarrit, bangot e punës, rojet, rrjetin telefonik si dhe struktura të tjera të përkohëshme, 

pajisje dhe materiale, ose për kujdesin mjekësor dhe mbrojtjen e shëndetit, ose për patrullat 

dhe rojet, ose për ndonjë shërbim tjetër, lehtësi, gjëra, ose materiale të nevojshme ose që 

kërkohen për zbatimin e punimeve në përputhje me atë që është parashikuar në Kontratë. 

 

1.1.6 Hyrja në sheshin e ndërtimit 

 

Sipërmarrësi duhet të organizojë punën për ndërtimin, mirëmbajtjen dhe më pas të spostojë 

dhe ta rivendosë çdo rrugë hyrje që do të duhet në lidhje me zbatimin e punimeve. Çvendosja 

do të 3 përfshijë përshtatjen e zonës me çdo rruge hyrje dhe së paku me shkallë sigurie, 

qëndrushmërie dhe të kullimit të ujrave sipërfaqësorë të njëjtë me atë që ekzistonte përpara se 

Sipërmarrësi të hynte në Shesh. 

 

1.1.7 Furnizimi me ujë 

 

Uji, që nevojitet për zbatimin e punimeve, do të merret nga rrjeti kryesor nëpërmjet një matësi 

në pikën më të afërt të mundëshme. Sipërmarrësi do të shtrije rrjetin e vet të përkohshëm të 

tubacioneve. Lidhjet me rrjetin kryesor dhe kostot për këtë do të paguhen nga Sipërmarrësi. Në 

rastet kur nuk ka mundesi lidhje me rrjetin kryesor, Sipërmarrësi duhet të bëjë vetë përpjekjet 

për furnizimin me ujë higjenikisht të pastër dhe të pijshëm për punëtorët dhe punimet. 

 

1.1.8 Furnizimi me energji elektrike 

 

Sipërmarrësi do të bëjë përpjekjet, dhe me shpenzimet e tij për furnizimin me energji elektrike 

në kantjer, si me kontraktim me KESH – in, kur lidhjet me rrjetin kryesor lokal janë të mundura, 

ose duke parashikuar gjeneratorin e vet per të përmbushur kërkesat. 

 

1.1.9 Piketimi i punimeve 

 

Sipërmarrësi, me shpenzimet e tij duhet të bëjë ndërtimin e modinave dhe të piketave siç 

kërkohet, në përputhje me informacionin bazë të Punëdhënësit, dhe do të jetë pergjegjësi i 

vetëm për përpikmërinë. Sipërmarrësi do të jetë përgjegjës për të kontrolluar dhe verifikuar 

informacionin bazë që i është dhënë, dhe në asnjë mënyrë nuk do të lehtësohet nga përgjegjësia 

e tij nëse një informacion i tillë është i mangët, jo autentik ose jo korrekt. Ai ndërkohë do të jetë 

subjekti që do të kontrollohet dhe rishikohet nga Punëdhënësi, dhe në asnjë rast nuk i jepet e 

drejta të bëjë ndryshime në vizatimet e kontratës, për asnjë lloj kompensimi për korrigjimet e 

gabimeve ose të mangësive. Sipërmarrësi do të furnizojë dhe mirëmbajë me shpenzimet e tij, 

rrethimin dhe materiale të tjera të tilla dhe të japë asistenca nëpërmjet një stafi të kualifikuar siç 

mund të kërkohet nga Punëdhënësi për kontrollin e modinave dhe piketave. Sipërmarrësi do të 

ruajë të gjitha pikat e akseve, modinat, shenjat e kuotave, të bëra ose të vendosura gjatë punës, 

të mbulojë koston e rivendosjes së tyre nëse ato dëmtohen dhe të mbulojë të gjitha shpenzimet 

për ndreqjen e punës së bërë jo mirë për shkak të mosmirëmbajtjes ose mbrojtjes ose spostimit 

pa autorizim të këtyre pikave të vendosura, modinave dhe piketave. Përpara çdo aktiviteti 



ndërtimor, Sipërmarrësi do të ketë linjat e furnizimit me ujë dhe energji elektrike të vendosura 

në terren, të drejtën e kalimit të qartë dhe të sheshuar, gati për fillimin e punimeve. Çdo punë e 

bërë jashtë akseve, kuotave dhe kufijve të treguara në vizatime ose të mosmiratuara nga 

Punëdhenësi nuk do të paguhet, dhe Sipërmarrësi do të mbulojë me shpenzimet e tij gërmimet 

shtesë gjithmonë nën drejtimin e Mbikqyrësit të Punimeve 

Sipërmarrësi duhet të bëjë fotografi me ngjyra sipas udhëzimeve të Mbikëqyrësit të Punimeve 

në vendet e punës për të demostruar kushtet e sheshit përpara fillimit, progresin gjatë punës së 

ndërtimit dhe mbas përfundimit të punimeve. Nuk do të bëhen pagesa për fotografimin e 

kantierit të punimeve pasi këto shpenzime janë parashikuar të mbulohen nën koston 

administartive të Sipërmarrësit. 

 

 

1.1.10 Mbrojtja e punës dhe e publikut 

 

Sipërmarrësi do të marrë masa paraprake për mbrojtjen e punëtorëve të punësuar dhë të jetës 

publike, si edhe të pasurive në dhe rreth sheshit të ndërtimit. Masat e sigurimit paraprak të 

ligjeve të aplikushme, kodeve të ndërtesave dhe të ndërtimit do të respektohen. Makineritë, 

pajisjet dhe çdo rrezik do te kqyren ose eliminohen në përputhje me masat paraprake të 

sigurimit. Gjatë zbatimit të punimeve Sipërmarrësi, me shpenzimet e veta, duhet të vendosi dhe 

të mirëmbajë gjatë nates pengesa të tilla dhe drita të cilat do të parandalojnë në mënyrë 

efektive aksidentet. Sipërmarrësi duhet të sigurojë pengesa të përshtatëshme, shenja me dritë 

të kuqe “rrezik” ose “kujdes” dhe vrojtues në të gjitha vendet ku punimet mund të shkaktojnë 

çrregullime të trafikut normal ose që përbëjnë në ndonjë mënyrë rrezik për publikun. 

 

1.1.11 Mbrojtja e ambjentit 

 

Sipërmarrësi, me shpenzimet e veta, duhet të ndërmarrë të gjithë veprimet e mundëshme për 

të siguruar që ambjenti lokal i sheshit të ruhet dhe që vijat e ujit, toka dhe ajri (duke përfshirë 

edhe zhurmat) të jenë të pastra nga ndotja për shkak të punimeve të kryera. Mosplotësimi i 

kësaj klauzole, në bazë të evidentimit nga Mbikëqyrësi i Punimeve, mund të çojë në ndërprerjen 

e kontratës. 

 

1.1.12 Transporti dhe magazinimi i materialeve 

 

Transporti i çdo materiali nga Sipërmarrësi, do të bëhet me makina të përshtatëshme, të cilat 

kur ngarkohen nuk shkaktojnë derdhje dhe e gjithë ngarkesa të jetë e siguruar. Ndonjë makinë 

që nuk plotëson ketë kërkesë ose ndonjë nga rregullat ose ligjet e qarkullimit do të hiqet nga 

kantjeri. Të gjitha materialet që sillen nga Sipërmarrësi, duhet të stivohen ose të magazinohen 

në mënyrë të përshtatëshme për t’i mbrojtur nga rrëshqitjet, dëmtimet, thyerjet, vjedhjet dhe 

në dispozicion, për tu kontrolluar nga Mbikqyrësi i Punimeve në çdo kohë. 

 

 

 



1.1.13 Sheshi për magazinim 

 

Sipërmarrësi duhet të bëjë me shpenzimet e tij, marrjen me qira ose blerjen e një terreni të 

mjaftueshëm për ngritjen e magazinave me shpenzimet e tij. Kopjimi i vizatimeve (Vizatimet siç 

është zbatuar) Sipërmarrësi duhet të përgatisë vizatimet për të gjitha punimet “siç janë 

faktikisht zbatuar” në terren. Vizatimet do të bëhen në një standart të ngjashëm me atë të 

vizatimeve të Kontratës. Gjatë zbatimit të punimeve në kantier, Sipërmarrësi do të ruajë të 

gjithë informacionin e nevojshëm për përgatitjen e “Vizatimeve siç është zbatuar”. Do të 

shënojë në mënyrë të qartë vizatimet dhe të gjitha dokumentat e tjera të cilat mbulojnë punën 

e vazhdueshme të përfunduar, material i cili do të jetë i disponueshëm në çdo kohë gjatë 

zbatimit për Menaxherin e Projektit. Këto vizatime do të azhornohen në mënyrë të 

vazhdueshme dhe do t’i dorëzohen Mbikëqyrësit të Punimeve çdo muaj për aprovim, pasi 

Punimet të kenë përfunduar, sëbashku me kopjen përfundimtare. Materiali mujor do të 

dorëzohet në kopje letër. Vizatimet e riprodhuara do të përfshijnë pozicionin dhe shtrirjen e të 

gjithë konstruksioneve mbajtëse të lëna gjatë germimeve dhe vendosjen ekzakte të të gjitha 

shërbimeve që janë ndeshur gjatë ndërtimit. Sipërmarrësi gjithashtu duhet të përgatisë 

seksionet e profilit gjatësor të rishikuar.  Si përfundim, kopjet e riprodhuara të Vizatimeve, “siç 

është zbatuar” do t’i dorëzohen Mbikqyrësit të Punimeve për aprovim. Vizatimet, “siç është 

zbatuar”, të aprovuara, do të bëhen pronë e Punëdhënësit. Nuk do të bëhen pagesa për bërjen e 

Vizatimeve “siç është zbatuar” dhe Manualeve, pasi kostoja e tyre është parashikuar të 

mbulohet nga shpenzimet administrative të Sipërmarrësit. 

 

1.1.14 Pastrimi përfundimtar i zones 

 

Në përfundim të punës, sa herë që është e aplikueshme Sipërmarrësi, me shpenzimet e tij, 

duhet të pastrojë dhe të heqë nga sheshi të gjitha impiantet ndërtimore, materialet që kanë 

tepruar, mbeturinat, skeleritë dhe ndërtimet e përkohëshme të çdo lloji dhe të lërë sheshin e 

lirë dhe veprat të pastra dhe në kondita të pranueshme. Pagesa përfundimtare e Kontratës do të 

mbahet deri sa kjo të realizohet dhe pasi të jepet miratimi nga Mbikëqyrësi i Punimeve. 

 

1.1.15 Provat 

 

Ky seksion përfaqëson proçedurat e kryerjes së provave për materialjet, me qëllim që të sigurojë 

cilësinë dhe qëndrueshmerinë në përputhje me kërkesat e Specifikimeve. 

 

1.2 Dorëzimet te Supervizori 
 

1.2.1 Autorizimet me shkrim 

 

“Rregullat me shkrim ” do t’i referohen çdo dokumenti dhe letre të nënshkruar nga Supervizori 

të dërguara kontraktuesit që përmbajnë instruksione, udhëzime ose orientime për kontraktorin 

në mënyrë që ai të realizojë ekzekutimin e kontrates. Fjalët e aprovuara, të drejtuara, të 

autorizuara, të kërkuara, të lejuara, të urdhëruara, të instruktuara, të emëruara, të konsideruara 



të nevojshme, urdhëresa ose jo (duke përfshirë emra, folje, mbiemra, dhe ndajfolje) të një 

rëndësie, do të kuptohet që aprovimet e shkruara, drejtimet, autorizimet, kërkesat, lejet, 

rregullat instruksionet, emërimet, urdhëresat e Supervizorit do të përdoren deri në daljen e një 

plani tjetër pune. 

 

1.2.2 Dorëzimet tek supervizori 

 

Kontraktori duhet t’i dorëzojë Supervizorit për çdo punim shtesë, një vizatim të detajuar dhe 

puna duhet të fillojë vetëm pas aprovimit nga Supervizori. Kontraktori duhet të nënshkruajë 

propozime, detaje, skica, llogaritje, informacione, materiale, çertifikata testi, kurdo që të 

kërkohen nga Supervizori. Supervizori do të pranojë çdo dorëzim dhe nëse janë të përshtatshme 

do t’i përgjigjet kontraktorit në përputhje me çdo klauzolë përkatëse të kushteve të kontratës. 

Çdo pranim duhet bërë me data në marrëveshje me Supervizorin dhe duke iu referuar programit 

të aprovuar dhe kohës së nevojshme që i duhet Supervizorit për të bërë këto pranime. 

 

1.2.3 Mostrat 

 

Kontraktori duhet të sigurojë mostra, të etiketuara sipas të gjitha përshtatjeve, aksesorëve dhe 

tema të tjera që mund të kërkohen me të drejtë nga Supervizori për inspektim. Mostrat duhen 

dorëzuar në zyrën e Supervizorit. Vizatimet e punimeve të zbatuara dhe libreza e masave. 

Kontraktori do t’i përgatisë dhe dorëzojë Supervizorit tre grupe të dokumentacioneve të 

punimeve sipas projektit. Ky material duhet të përmbajë një komplet të vizatimeve të projektit 

të zbatuar, vizatimet shtesë të bëra gjatë zbatimit të punimeve të aprovuara nga Supervizori, si 

dhe librezat e masave për çdo volum pune. 

 

SEKSION 2 PUNIME PRISHJEJE DHE PASTRIMI 
 

2.1 Pastrimi i kantierit  

 

2.1.1. Pastrimi i kantierit  

 

Në fillim të kontratës, për sa kohë që ajo nuk ka ndryshuar, kontraktori duhet të heqë nga territori i 

punimeve të gjitha materialet organike vegjetare dhe ndërtuese, dhe të djegë të gjitha pirgjet e 

mbeturinave të tjera. 

 

2.2.1 Prishje e suvatimit 

 

Goditje e të gjithë siperfaqes së dëmtuar të suvatimit dhe gjetja e pjesëve të mufatura dhe të plasaritura 

nëpërmjet tingullit, prishjen e këtyre pjesëve deri në daljen e muraturës, në mure dhe tavane, larje e 

siperfaqeve të prishura me uje me presjon, duke përfshire skelat e sherbimit ose skelerine, spostimin e 

materialit që rezulton brenda ambjentit të kantjerit si dhe c’do detyrim tjetër për ti dhëne plotesisht 

fund heqjes së suvasë. 

 



2.2.5 Siguria në punë 

 

Kontraktori duhet të sigurohet se vendi dhe pajisjet janë :  

a) Të një tipi dhe standarti të përshtatshëm duke iu referuar vendit dhe llojit të punës që do të kryhet b) 

Të siguruar nga një teknik kompetent dhe me ekperiencë  

b) Të ruajtura në kushte të mira pune gjatë përdorimit  

 Gjatë punës prishëse të gjithë punëtorët duhet të vishen me veshje të përshtatshme mbrojtëse ose 

mjete mbrojtëse si: helmeta, syze, mbrojtëse, mbrojtëse veshësh, dhe bombola frymëmarrjeje. 

 

2.3 Prishja e elementëve të godinës 

 

 2.3.1 Prishja e tarracave  

 

Heqja e tavanit të çfarëdo natyre, duke përfshirë strukturën mbajtëse, suvanë dhe impiantin elektrik që 

mund të ekzistojë; duke përfshirë ndër të tjera skelën, spostimin e materialeve që rezultojnë nga heqja 

brenda ambientit të kantierit, si dhe çdo detyrim tjetër për t’i dhënë plotësisht fund heqjes së tavanit. 

Prishje e Shtresës horizontale të hidro- izolimit të tarracës me zhvillime vertikale, edhe në praninë e 

oxhaqeve, e ndërtuar nga tre shtresa të mbivendosura letër katramaje, duke përfshirë heqjen e 

kapakëve të parapetit e të çdo pjese metalike dhe vënien mënjanë e spostimin në kantier të materialeve 

që formohen, si dhe çdo detyrim tjetër për t’i dhënë fund plotësisht heqjes së tarracës. Prishja e suvasë 

në sipërfaqet vertikale deri në një lartësi të paktën 30 cm, deri në dalje në dukje të muraturës, për 

vendosjen e guainës. 

 

 

 

 

2.3.2 Prishja e dyshemeve 

 

 Prishja e dyshemeve të çfarëdo lloji dhe spostimin e materialeve, jashtë ambientit të kantierit 

 

2.3.3 Prishja e veshjeve me pllaka të mureve 

 

 Prishje e veshjeve të çfarëdo lloji dhe prishje e Llaçit që ndodhet poshtë, pastrim, larje, duke përfshirë 

largimin e materialeve jashtë ambientit të kantierit, si dhe çdo detyrim tjetër. 

 

2.3.4 Heqja e dyerve dhe dritareve  

 

Heqje dyersh dhe dritaresh, që realizohet para prishjes së murit, duke përfshirë kasën, telajot, etj 

Sistemimin e materialit që ekziston brenda ambientit të kantiërit. dhe grumbullimin në një vend të 

caktuar në kantier për ripërdorim. 

 

 

 



2.3.5 Heqja e zgarave metalike 

 

 Heqja e zgarave të hekurit dhe sistemimin e materialit që rezulton, brenda ambientit të kantiërit, duke 

përfshirë përzgjedhjen e mundshme (të përcaktuar nga D.P.) dhe vënien mënjanë në një vend të caktuar 

të kantierit për ripërdorim. 

 

4. STRUKTURA E NDËRTIMIT 

 

 4.1 MURET DHE NDARJET  

 

 Llaç për muret për 1 m³ llaç realizohet me këto përbërje:  

 

 Llaç bastard me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% dhe porozitet 40 % e formuar 

me rërë në raporte 1: 0, 8 : 8. Gëlqere e shtuar në 110 lt, çimento 300, 150 kg, rërë 1.29 m3 .  

 

 Llaç bastard marka 25 me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% me çimento: gëlqere: 

rërë në raporte 1: 0,5: 5,5. Gëlqere e shuar 92 lt, çimento 300, 212 kg, rërë 1,22 m3 .  

 

 Llaç bastard marka 15 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento, gëlqere, rërë në raport 

1: 0,8: 8. Gëlqere e shuar 105 lt, çimento 300, 144 kg, rërë 1,03 m3 .  

 

 Llaç bastard marka 25 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento: gëlqere, rërë në raport 

1: 0,5:5,5. Gëlqere e shuar 87 lt, çimento 300, 206 kg, rërë 1,01 m3 .  

 

 Llaç çimento marka 1:2 me rërë të larë e formuar me çimento, rërë në raport 1:2. Çimento 400, 527 kg, 

rërë 0,89 m3. 

 

 4.1.1 Spefikimi i përgjithshëm për tullat  

 

Tulla si element i ndërtimit duhet të plotësojë kushtet e mëposhtme për ndërtimet antisizmike: 

 o Rezistencën në shtypje, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 75 kg/cm²; për tullat me vrima 80 

kg/cm²; për sapet 150 kg/cm². 

 o Rezistencën në prerje, e cila duhet të jetë: për të gjitha tullat me brima 20 kg/cm².  

o Përqindjen e boshllëqeve, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 0-25 %; dhe për të gjitha tullat me 

brima 25-45 %  

o Trashësia e mishit perimetral dhe të brendshëm për tullat e plota, të mos jetë më e vogël se 20 mm 

dhe për të gjitha tullat me brima, trashësia e mishit perimetral të mos jetë më e vogël se 15 mm dhe e 

mishit të brendshëm, jo më e vogël se 9 mm.  

o Sipërfaqja e një brime të mos jetë më e madhe se 4.5 cm². 

 o Ujëthithja në përqindje duhet të jetë nga 15 – 20 %.  

 

 

 



4.1.2 Mur ndarës 20 cm 

 

 Muraturë me tulla të plota me trashësi 20 cm dhe llaç bastard m-25 sipas pikës 5.1.1. me përmbajtje 

për m³ : tulla të plota 424 copë, llaç 0.19 m³, çimento 400 dhe ujë. 

 

4.1.3 Mure ndares 10cm 

Mure ndares me profile alumini dhe veshje me gips 1.2cm 

Profilet te kene certificate Ce 

 
 

4.2 MBULESAT 

 

4.2.1 Rikonstruksioni i tarracës 

 

 Rikonstruksioni i dëmtimeve të pjesëve të pjerrëta, duke përdorur llaç çimento me përmbajtje për 1:2 

sipas pikës 5.1.1.5, pas këtij riparimi do të formohet një shtresë llaç çimentoje me trashësi minimumi 2 

cm të niveluar për krijimin e shtresës izoluese. Punimi i sipërfaqeve vertikale i përgatitur për instalimin e 

membranave izoluese. Shtresa izoluese duhet shtrirë në një sipërfaqe të thatë, të pastruar e niveluar 

mirë më parë me shtresë horizontale pjerrësi si dhe sipërfaqet vertikale. Këto trajtohen fillimisht me një 

shresë bituminoze, dhe mbi këto fillon vendosja e fletëve bituminoze, me fibër minerale, secila me 

trashësi 3 mm, të ngjitura me ngrohje dhe në mënyrë të tillë, që fletët t’i mbivendosen njëra - tjetrës, në 

sipërfaqe të pjerrëta ose vertikale, duke u siguruar që mbulesa e elementeve të bashkuara të jetë 



minimumi.10 cm. Mbrojtja e membranës izoluese me plan vertikal ose të pjerrët do të realizohet me 

shtresë llaç ose plaka çimentoje me trashësi 3 cm (tipi i llaçit 1:2), pllakat ose shtresa e llaçit do të 

realizohet në formë kuadrati 2 x 2 m, me fuga nga 2 cm, të cilat do të mbushen me bitum, sipas 

kërkesave të dhëna në vizatime. Izolimi i sipërfaqeve vertikale bëhet, në mënyrë që të mbrohen nga 

dëmtimi i instalimeve të membranave të reja izoluese. Zëvendësimi i parapeteve të hequra, duke 

përfshirë riparime të nevojshme e zëvendësim me pllaka të reja duke i fiksuar me llaç me çimento (tip 

1:2) të ngjitura dhe të gjitha kërkesat që tarracat të riparohen me cilësi. 

 

4.2.2 Ulluqet vertikale dhe horizontale 

 

Ulluqet horizontale  

 
 

Realizohen me pjerrësi prej 1% për largimin e ujrave. Ulluqet horizontale prodhohen me material plastik 

ose me llamarinë xingato. Ulluku me llamarinë prej çeliku të xinguar me trashësi jo më të vogël se 0,8 

mm, i formuar nga pjesë të modeluara me mbivendosje minimale 5 cm, të salduara në mënyrë të 

rregullt me kallaj, me bord të jashtëm 2 cm më të ulët se bordi i brendshëm, të kompletuara me pjesë 

speciale për grykën e hyrjes. Ulluku horizontal, i modeluar sipas udhëzimeve në projekt, duhet të jetë i 

lidhur me tel xingato me hallka të forta të vëna maksimumi në 70 cm. Në objektet me taracë përdoren 

edhe ulluqe betoni. Të gjtha ulluqet prej betoni duhet të hidroizolohen me guaino nga ana e brendshme 

e tyre. Ulluket e vendosura ndërmjet çatise dhe parapetit do të jenë prej llamarine të xinguar, sipas 

detajeve të vizatimit. 

 

Ulluqet vertikale 

 Janë për shkarkimin e ujrave të çative dhe taracave, dhe kur janë në gjendje jo të mirë duhet të 

çmontohen dhe të zëvendësohen me ullukë të rinj. Ulluqet vertikale për shkarkimin e ujrave të çative 

dhe tarracave që përgatiten me llamarinë prej çeliku të xinguar, duhet të kenë trashësi jo më të vogël se 

0.6 mm dhe diametër 10 cm, kurse ulluqet vertikale prej PVC kanë dimensione nga 8 deri në 12 cm dhe 

mbulojnë një sipërfaqe çatie nga 30 deri në 60 m². Në çdo ulluk duhet të mblidhen ujrat e një sipërfaqe 

tarrace jo më të madhe se 60 m². Ulukët duhet të vendosen në pjesën e jashtme të ndërtesës, me anë të 

qaforeve përkatëse prej çeliku të xinguar, të fiksuar çdo 2 m. Ujrat e taracës që do të kalojnë në tubat 

vertikale duhet të mblidhen nëpërmjet një pjate prej llamarine të xinguar, i riveshur me guainë të 

vendosur në flakë, me trashësi 3 mm, të vendosur në mënyrë të tërthortë, ndërmjet muraturës dhe 

parapetit, me pjerrësi 1%, e cila lidhet me kasetën e shkarkimit sipas udhëzimeve në projekt. Pjesa 



fundore e ulluqeve, për lartësinë 2 m, duhet të jetë PVC dhe e mbërthyer fort me ganxha hekuri si dhe 

poshtë duhet të kthehet me bërryl 90 gradë. 

 

5. RIFINITURAT 

 

5.1 Rifiniturat e mureve  

 

5.1.1 Suvatimi i brendshëm në rikonstruksione me kolle dhe rrjete me fibra xhami 145g/m2

 
Sistemim i sipërfaqeve ku është e nevojshme për finiture për nivelimet e parregullsive, me anë të 

mbushjes me llaç bastard me më shumë shtresa dhe copa tullash n.q.s është e nevojshme, edhe për 

zonat e vogla si dhe çdo detyrim tjetër për ta përfunduar plotësisht stukimin. Përpara se të hidhet kolle 

rrjete duhet që sipërfaqja që do të suvatohet të laget mirë me ujë. Sprucim i mureve dhe tavaneve për 

muraturë të pastruar me llaç çimentoje të lëngët për përmirësimin e ngjitjes së suvasë dhe riforcimin e 

sipërfaqeve të muraturës, duke përfshirë skelat e shërbimit dhe çdo detyrim tjetër për ta përfunduar 

plotësisht sprucimin. Suvatim me drejtues i realizuar nga një shtresë me trashësi 2 cm llaçi bastard m-25 

me përmbajtje për m²: rërë e larë 0,005 m³; llaç gëlqereje m- 1 : 2, 0.03 m³; çimento 400, 6.6 kg; ujë, i 

aplikuar me paravendosje të drejtuesve në mure (shirtit me llaç me trashësi 15 cm çdo 1 deri në 1,5 m ), 

dhe e lëmuar me mistri e bërdaf, duke përfshirë skelat e shërbimit si dhe çdo detyrim tjetër për ta 

përfunduar plotësisht suvatimin. 

 

5.1.4 Lyerje me bojë plastike në rikonstruksion  

 

Lyerje me bojë plastike e sipërfaqeve të brendshme Proçesi i lyerjes me bojë plastike i sipërfaqeve të 

mureve të brendshme kalon nëpër tre faza si më poshtë:  

1-Përgatitja e sipërfaqes që do të lyhet. Para lyerjes duhet të bëhet pastrimi i sipërfaqes, mbushja e 

gropave të vogla apo dëmtimeve të sipërfaqes së murit me ane të stukimit me material sintetik dhe 

bërja gati për paralyerje. Në rastet e sipërfaqeve të patinuara bëhet një pastrim i kujdesshëm i 

sipërfaqes. Para fillimit të proçesit të lyerjes duhet të bëhet mbrojtja e sipërfaqeve që nuk do të lyhen. 

(dyer, dritare, etj) me anë të vendosjes së letrave mbrojtëse.  

 

2- Paralyerja e sipërfaqes së brendshme të pastruar. Në fillim të proçesit të lyerjes bëhet paralyerja e 

sipërfaqeve të pastruara mirë me vinovil të holluar (Astar plastik). Për paralyerjen bëhet përzierja e 1 kg 



vinovil me 2.5-3 litra ujë. Me përzierjen e përgatitur bëhet paralyerja e sipërfaqes vetëm me një dorë. 

Norma e përdorimit është 1 litër përzierje vinovil me ujë duhet të përdoret për 20 m2 sipërfaqe.  

 

3- Lyerja me bojë plastike e sipërfaqeve të brendshme. Në fillim bëhet përgatitja e përzierjes së bojës 

plastike e cila është e paketuar në kuti 5 litërshe. Lëngu i bojës hollohet me ujë në masën 20-30 %. Kësaj 

përzierje I hidhet pigmenti derisa të merret ngjyra e dëshiruar dhe e aprovuar nga Supervizioni I 

punimeve dhe pastaj bëhet lyerja e sipërfaqes. Lyerja bëhet me dy duar. Norma e përdorimit është 1 

litër bojë plastike e holluar duhet të përdoret për 4-5 m2 sipërfaqe. Kjo normë varet ashpërsia e 

sipërfaqes së lyer. Lyerje me bojë akrelik i sipërfaqeve të jashtme Para lyerjes duhet të bëhet mbrojtja e 

sipërfaqeve që nuk do të lyhen. (dyer, dritare etj) me anë të vendosjes së letrave mbrojtëse. 

Në fillim të proçesit të lyerjes bëhet paralyerja e sipërfaqeve të pastruara mirë me vinovil të holluar 

(Astar plastik). Në fillim bëhet përgatitja e astarit duke bërë përzierjen e 1 kg vinovil të holluar me 3 litër 

ujë. Me përzierjen e përgatitur bëhet paralyerja e sipërfaqes vetëm me një dorë. Norma e përdorimit 

është 1 litër vinovil i holluar që duhet të përdoret për 20m2 sipërfaqe. Më pas vazhdohet me lyerjen me 

bojë akrelik. Kjo bojë ndryshon nga boja plastike sepse ka në përbërjen e saj vajra të ndryshme, të cilat e 

bëjnë bojën rezistente ndaj rrezeve të diellit, ndaj lagështirës së shirave, etj. Në fillim bëhet përgatitja e 

përzierjes së bojës akrelik me ujë. Lëngu I bojës hollohet me ujë në masën 20-30 %. Kësaj përzierje I 

hidhet pigmenti deri sa të merret ngjyra e dëshiruar. Pastaj, bëhet lyerja e sipërfaqes. Lyerja bëhet me 

dy duar. Norma e përdorimit është 1 litër bojë akrelik I holluar në 4-5 m2 sipërfaqe ( në varësi te 

ashpërsisë së sipërfaqes së lyer). Personeli, që do të kryejë lyerjen duhet të jetë me eksperiencë në këtë 

fushë dhe duhet të zbatojë të gjitha kushtet teknike të lyerjes të KTZ dhe STASH. 

 

5.2 Rifiniturat e dyshemeve 

 

5.2.3 Bordurat vertikale dhe aksesorë të tjerë  

Bordurat vertikale (plintuesat) sipas llojit të shtrimit të dyshemesë i kemi: Klasat e kërkesave/ngarkimit 

Kl as a Ngarkes a Zona e përdorimit, psh I shumë lehtë Dhoma fjetëse, Banjo II e lehtë Dhoma banuese 

përveç kuzhinës dhe paradhomës III e mesme Dhoma banuese, ballkone, banjo hotelesh IV rëndë Zyra, 

paradhoma, dyqane V shumë e rëndë Gastronomi, ndërtesa publike  

 

 Me qeramikë, për dysheme me pllaka qeramike. Ato janë me ngjyrë të errët ose me të njëjtën si pllaka 

që është shtruar dyshemeja, me lartësi 8 cm dhe trashësi 1.5 cm, i vendosur në vepër me llaç ose me 

kollë. Llaçi për plintuesat duhet të jetë me dozim për m²: rërë e larë 0.005 m³; çimento 400, 4 kg dhe ujë 

duke përfshirë stukimin, pastrimin si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e plotë të punës në mënyrë të 

përkryer.  

 Me ristelë druri MDF për dyshemetë me parket. Ristelat e drurit janë prej materialit MDF me trashesi 

10cm, montimi duhet të bëhet me kujdes dhe pas vendosjes, bëhet lëmimi, stukimi dhe llustrimi i 

dërrasave duke përdorur vërnik special transparent. Me ristelë PVC për dyshemetë me PVC ose 

linoleum. Mënyra e vendosjes duhet të bëhet sipas rekomandimeve të prodhuesit dhe nga personel me 

eksperiencë. 

 

 

 



5.2.4 Shtrimi I dyshemese me Parket  

 

 
Parketi do jete laminat AC5 12mm. nenshtresa e parketit do te jete polisterol I ngjeshur 5mm. 

Blindusat e parketit do jene 10cm*1.8cm me material MDF me lyerje 

Forma dhe ngjyra e parketit do te meret pasi te miratohet nga Mbikqyresi me Kontraktorin. 

 

5.4 Dyer dhe dritare 

 

5.4.1 Dritaret/informacion i përgjithshëm/kërkesat 

 

Dritaret janë pjesë e rëndësishme arkitektonike dhe funksionale e ndërteses. Ato sigurojnë ndriçimin për 

pjesët e sipërfaqes së brendshme të tyre. Madhësia (kupto dimensionet) e tyre variojnë, varet nga 

kompozimi arkitektonik, nga madhësia e sipërfaqes së brendshme dhe kërkesat e tjera të projektuesit. 

Dritaret duhet të jenë në kuotë 80-90 cm mbi nivelin e dyshemesë, kjo varet dhe nga kërkesat e 

projektuesit. Dritaret mund të jenë të prodhuara me dru, alumin ose PVC. Pjesët kryesore të dritareve 

janë: Kasa e dritares që fiksohet në mur me elemente prej hekuri përpara suvatimit. Korniza e dritares 

do të vidhoset me kasën e saj mbas suvatimit dhe bojatisjes. Në bazë të vizatimit të dritares së treguar 

në vizatimin teknik, korniza do të pajiset në kasë me mentesha dhe bllokues të tipeve të ndryshme të 

instaluara në te. Kanate me xhama të hapshëm, të pajisur me mentesha, doreza të fiksuara dhe me 

ngjitës transparent silikoni, si dhe me kanata fikse. 

 

Dritaret PVC do të përbëhen nga:  

 
 kasë PVC(me gjerësi 58mm) do të jetë e fiksuar në mur me fasheta hekuri të përshtatshëm përpara 

suvatimit. Kornizat PVC do të jenë të pajisura me mentesha dhe bllokuesit e ankoruar.  

 korniza e dritares PVC do të vidhoset me kasën mbas punimeve të suvatimit dhe bojatisjes  



 kanate me xham të hapshëm (4 mm e trashë kur është transparent dhe 6 mm të trashë kur janë të 

përforcuar me rrjet teli ose dopio xham) e do të fiksohen me dritaren në tre pika të ankoruara doreza 

dhe bllokues.  

 ulluqe të mbledhjes së ujit 

  rrota për rrëshqitjen e tyre dhe korniza e grilave  

 përforcues hekuri i galvanizuar  

 ulluk prej gome  

 doreza dhe bllokues te ankoruar në të  

 ngjitës special leshi për izolimin 

 

5.4.4 Pragjet e dritareve ,vetratave dhe dyerve, granil I zi 

 

Pragjet e dritareve,vetratave dhe dyerve janë dy llojesh: pragje të brendshme dhe të jashtme. Ato duhen 

te jene me pllakë granili me ngjyrë te zeze dhe me pikë kullim uji, sipas vizatimit teknik ose udhezimeve 

të supervizorit. Pragjet do të kenë kënde të mprehta dhe çdo detyrim tjetër për përfundimin e punës. 

 

5.4.5 Dyert - informacion i përgjithshëm 

 

Dyert janë një pjesë e rëndësishme e ndërtesave. Ato duhet të sigurojnë hyrjen në pjesët e brendshme 

të tyre. Në varësi të funskionit që kanë, dyert mund të jenë të brendshme ose të jashtme. Madhësite 

(kupto dimensionet) e tyre janë të ndryshme në varësi të kompozimit arkitektonik, kërkesave të 

projektit dhe të Investitorit. Dyert mund të jenë të prodhuara me dru, MDF, metalike, duralumini, 

plastike etj. Pjesët kryesore të dyerve janë: Kasa e derës e fiksuar në mur dhe e kapur nga ganxhat, vidat 

prej hekuri përpara suvatimit (materialet e dritares mund të jenë metalike, duralumini ose prej druri të 

fortë të stazhionuar); Korniza e derës e cila lidhet me kasën me anë të vidave përkatese pas suvatimit 

dhe bojatisjes; Kanati i derës i cili mund të jetë prej druri, metalike, alumin ose PVC te përforcuara sipas 

materialit përkates, si dhe aksesoret e derës, ku futen menteshat, dorezat, çelezat, vidat shtrënguese, 

etj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dyert e brendshme prej duralumini do te përbëhen nga: 

 
Kasa fikse në formë profilesh tubolare prej duralumini me thellësi 10 mm, të cilat sigurohen me 

elemente të posaçëm për fiksimin dhe mbërthimin në strukturat e mureve. Profilet fikse të kasës do të 

jenë me një mbulesë jo më e vogel 25 mm larg murit. Kanata lëvizëse në formë profili duralumini me një 

thellësi prej 32 mm dhe një lartësi prej 75 mm i rrafshët ose me zgjidhje ornamentale. Profili duhet të 

jetë me një hapësirë qëndrore që nevojitet për futjen e bashkuesve të qosheve (me hapësirë prej 18 mm 

për vendosjen e xhamit) dhe rrulat për rrëshqitjet e tyre. Panelet e xhamit te cilat mund të jenë 

transparente (4 mm trashësia minimale) dhe me rrjetë të përforcuar (6 mm trashësia minimale). 

Gjithashtu mund të përdoren edhe mbulesa prej druri të laminuar MTP me trashesi minimale prej 1 cm. 

Një bravë metalike dhe tre kopje çelësash tip sekret, doreza dyersh dhe dorezë shtytëse të derës duhet 

të vendosen si pjesë përbërëse e derës. 

 

 

 



 Instalimi i Dyerve të brendshme prej duralumini: 

 Instalimi i dyerve të brendshme prej duralumini te dhëna në Vizatimet Teknike, dimensionet e të cilave 

jepen nga Porositesi, do të bëhen me anë të montimit të profileve të duralimini (korniza fikse dhe 

korniza lëvizëse) sipas standartit Europian EN 573 - 3 dhe të lyer, kur të jenë përfunduar suvatimet e 

shpatullave ose vendosur veshjet me pllaka mermer etj. Të dyja pjesët (fikse dhe lëvizëse) duhet të jenë 

të projektuara për të bërë dyer që thyejnë nxehtësinë dhe të jenë me dy profile duralumini, të cilat 

bashkohen me një tjetër me anë të dy shiritave hidroizolues gome ose me material plastik. Një kasë 

solide duhet të fiksohet me kujdes me anë të vidave të hekurit në mur dhe në brendësi të llaçit të 

çimentos. Fiksimi duhet të ketë një distancë prej qosheve jo më tepër se 150 mm dhe ndërmjet pjesëve 

fiksuese jo më tepër se 800 mm. Kasat fikse të dyerve do të bashkohen me kornizat pasi të ketë 

përfunduar suvatimi dhe lyerja. Mbushja e boshllëqeve bëhet me material plastiko elastik dhe pastaj 

bëhet patinimi i tyre duke përdorur fino patinimi. Kanatat e xhamit do të vendosen tek korniza e dyerve 

dhe do të mbërthehen në tre pika ankorimi me mentesha. Gjithashtu do të vendosen edhe bravat dhe 

dorezat metalike ose duralumini. Mbushja ndërmjet kasës dhe murit të ndërtesës do të bëhet duke 

përdorur material plastiko-elastik pasi të jetë mbushur me materialin e duhur hidroizolues. Ndërmjet 

mbështetjes së kasës të brendshme dhe pjesës së jashtme prej duralumini është e preferushme të 

mbahet një tolerance e instalimit prej 6 mm, duke e konsideruar hapësirën e fiksimit rreth 2 mm. 

 

5.4.7 Dyer të brendshme 

 

a- Dyer të brendshme druri me Lyerje 

 
Furnizimi dhe instalimi i dyerve të brendeshme prej druri Pishe me panel xhami është njelloj si më sipër, 

por me ndryshimin se në vend të paneleve të drunjta vendosen panele xhami sipas kërkeses (4 mm 

trashësi kur duhet transparencë dhe 6 mm trashësi kur kërkohet me rrjete të përforcuar. Ajo fiksohet 

me kunja druri të fortë dhe me mastiç silikoni transparentë. Panelet e xhamit do të instalohen pas 

lyerjes së derës me bojë të emaluar dhe vendosjes se tyre. Një model i zërit të propozuar, duhet t’i jepet 

Supervizorit për aprovim paraprak. 

 



5.4.9 Bravat 

 
Furnizimi dhe fiksimi i bravave të çelikut tip sekret, sipas përshkrimeve në Vizatimet Teknike. Pjesët 

kryesore përbërëse të tyre janë:  

 Mbulesa mbrojtëse  

 Fisheku i kyçjes dhe vidat e tij  

 Shasia prej çeliku  

 Çelësat  

 Dorezat. Bravat mund të jenë:  

1) Brava tip Tubolare,  

2) Brava me levë tip tubolare,  

3) Brava Tip Cilindrike 

 4) Brava me leve tip Cilindrike.  

1- Në se Kontraktori do të instalojë Brava tip Tubolare. Të dhënat teknike të tyre duhet të jenë si më 

poshtë:  

 Shasia prej çeliku dhe kasa e fishekut të kyçjes, të vendosur në një pjesë të zinguar per mbrojtje nga 

korrozioni.  

 Garancia e Braves mbi 150 000 cikle jete  

 Gjuza duhet të jetë prej çeliku inoks ose bronxi. Dy dorezat e rrumbullakta sipas standartit,  

 Bravat duhet të jenë të kyçshme me nje vidë të posaçme për të përmirësuar sigurimin e derës, 

  Bravat duhet të jenë të kyçshme ne një kombinim të thjeshtë dhe perdorim të lehtë,  Bravat duhet të 

jene të lehta për t’u instaluar.  

 Trashësia e mbulesës mbrojtëse duhet të jetë 1 mm dhe madhësia e saj në përmasat 45mm x 57 mm, 

 Thellësia e fishekut të kyçjes duhet të jetë 60 - 70 mm,  

 Dorezat duhet të jenë plotësisht të kthyeshme nga ana e majtë ose e djathte e derës,  

 Trashësia e derës duhet të jetë 35 mm - 50 mm sipas standartit ose në raste speciale 50-70 mm,  

 Të zbatueshme për çelësat sekret sipas standartit, por mund të jenë të zbatueshme edhe për mundësi 

të tjera të çelësave. 

 Bravat tip Tubolare mund të perdoren për dyert hyrëse, dyert e banjove ose për dyert që nuk kanë 

nevojë për kyçje.  

Për dyert hyrëse do të kemi:  

 

 Fishek kyçes për kyçje të posaçme  

 Çelës ose doreza me thumb kyçje dhe çkyçje  



 Kthim nga brenda i thumbit kyçës ose çelësi do të mbyllë të dy dorezat. Kthimi në drejtim të kundërt 

do të çkyçë dorezat. 

 

5.4.10 Menteshat 

 

 

Furnizimi dhe fiksimi i menteshave të bëra me material çeliku 

inoks ose të veshur me shtresë bronxi, sipas përshkrimeve të dhëna në Vizatimet Teknike, do të bëhet 

sipas standartit dhe cilësisë. Materiali i çelikut duhet të sigurojë qëndrueshmërinë e lartë të 

menteshave, mos thyeshmërinë e tyre ndaj goditjeve mekanike, elasticitetin e duhur të menteshave, 

jetëgjatësinë prej 180 000 cikle jete gjatë punës, etj. Menteshat duhet të jenë të përbëra prej: 

 Kunji prej çeliku të veshur me shtresë bronxi, me fileto, tip mashkull;  

 Kunji prej çeliku të veshur me shtresë bronxi, tip femër;  

 Katër vidat e çelikut që përdoren për mberthimin e tyre në objekt. 

Gjatë montimit të dyerve duhet të vendosen të paktën 3 mentesha në tre pika ankorimi në largësi 

minimale prej njëra tjetrës Lmin = 50 cm dhe për dritaret 2 mentesha në largësi minimale prej njëra 

tjetres me L'min = 30 cm. Lloji i menteshave që do të vendosen janë të përcaktuara në projekt. Ato janë 

në varësi të llojit dhe madhësise së dyerve dhe dritareve 

 

 

5.4.11 Dorezat 

Të përgjithshme 

 



Dorezat e dyereve / dritareve duhet të jenë të njejta në të gjitha ambientet e godines. Në mënyrë që të 

plotësohet ky kusht duhet që këto doreza të jenë të tilla, që mund të përdoren si në ambientet e thata 

ashtu edhe në ato me lagështirë. 

 

 
2 Kriteret që duhet të plotësojnë 

Dorezat e dyereve dhe të dritareve duhet të jenë: 

a) Të kenë shkallë të lartë sigurie në përdorim (jetëgjatësi gjatë përdorimit të shpeshtë); 

Jetëgjatësia e dorezave varet kryesisht nga materialet me të cilat janë prodhuar ato, si dhe nga mënyra e 

lidhjes së dorezës me elementët e tjerë (cilindrit, bravës etj.) 

Për këtë sugjerohet që të zgjidhen doreza, të cilat janë prodhuar me material të fortë dhe rezistentë psh. 

Çelik jo i ndryshkshëm 

Të garantojnë rezietencë momentale ndaj ngarkesave (të sigurojë qëndrueshmëri në rastet e 

keqpërdorimit: varjet, goditjet, përplasjet etj); Duke patur parasysh përdoruesit e këtyre dorezave, 

duhet që ato të kenë koefiçentë të lartë qëndrueshmërie në ngarkesë, pra duhet ti rezistojnë peshës së 

fëmijëve tek doreza. Sipas normave Evropiane (DIN) ekzistojnë dy klasa qëndrueshmërie. Tabela e 

mëposhtme paraqet ngarkesat për këto dy klasa nga të cilat për rastin tonë do të sugjeronim klasën ES2. 

Përsa i takon kësaj pike duhet të themi se meqënëse keto doreza do të montohen në dyert dhe dritaret. 

Në rast modeli i dorezës i paraqitur në tabelën e mëposhtme i plotëson të gjitha kushtet, meqënëse ajo 

përdoret më shumë në ambientet e brendshme dhe është më e sigurtë, për rastet e largimit të 

emergjencës, pasi është në formë rrethore. 

2.1.1 Montimi 

Përpara se të bëhet montimi i dorezave ato duhet ti tregohen supervizorit dhe vetëm pas 

miratimit të tij të bëhet montimi. Montimi i dorezave duhet të bëhet i tillë që të plotesojë 

kriteret e lartpërmendura. Në momtimin e dorezës duhet të zbatohen me korrektësi të plotë 

udhezimet e dhëna nga ana e prodhuesit të saj 

 

5.6 Rifinitura të ndryshme 



5.6.1 Sipërfaqe prej xhami (vetratat)  

 

 
Vetrata- Furnizimi dhe vendosja e vetratave prej xhami siç përshkruhet në specifikimet teknike me 

dimensione të dhëna nga kontraktori, përbëhen nga material alumini profilet e të cilit janë sipas 

standarteve Europiane dhe janë profile të lyera përpara se të vendosen në objekt. Ngjyra e tyre do të 

jetë sipas kërkesës së investitorit. Korniza fikse e vetratave do të ketë një dimension që do të 

përcaktohet nga vizatimet teknike. Ato kanë elemente që shërbejnë për vëndosjen dhe ankorimin e 

vetratave në strukturat e murit. Forma e profilit të vetratave është tubolare me qëllim që të mbajë 

gjithë aksesorët e saj. Profili i skeletit të vetratës do të jetë me dimensione jo më pak se 25 mm që profili 

kryesor që do të fiksohet në mur të jetë i zbuluar. Profilet e kornizave të lëvizshme kanë një dimension 

thellësia 32 mm dhe lartësia 75 mm të sheshta ose me zgjedhje ornamentale. Të dyja korniza fikse ose 

të lëvizshme janë projektuar dhe janë bërë me dy profile alumini të cilat janë bashkuar me njëra tjetrën 

dhe kanë një fugë ajri që shërben si thyerje termike, ato janë të izoluara nga një material plastik 15 mm. 

Fiksimi i vetratave me kontrotelajo solide do të bëhet me kujdes me fashetat e hekurit për tek muri me 

llaç (me tapa me filete). Vendosja (fiksimi I vetrates) duhet të ketë një distancë të preferueshme nga 

qoshja e kornizës jo më shumë sesa 150 mm dhe midis tyre jo më shumë se 800 mm. Skeleti i fiksuar i 

vetratës do të vidhoset me telajon pas përfundimit të suvatimit dhe bojatisjes. Kanate të hapshëm me 

xhama do të vendosen me mentesha në skeletin e vetratës dhe do të pajisen me bravë mbyllëse dhe 

dorezë. Ngjitja dhe mbushja midis kasave dhe përbërjes së ndërtesës do të kryhet duke përdorur 

materiale elastiko-plastike, mbas mbylljes së çdo të çarë me materiale izoluese. Midis brendësisë së 

kornizës suportuese të hekurit dhe kornizës së jashme fikse të aluminit është e preferueshme të ruash 

një tolerancë instalimi prej 6mm, duke konsideruar një dalje të hapësira fiksuese prej rreth 2 mm. 

Toleranca dimensionale dhe trashësia do të jenë sipas standarteve Europiane. 

Panelet e xhamit do të jenë te fiksuara në skeletin metalik me anë të listelave të aluminit në profilet 

metalike të vetratës dhe të shoqëruara me gomina. Të gjitha punet e lidhura me muraturën dhe të gjitha 

kërkesat e tjera për kompletimin e punës duhet të bëhen me cilësi 

 

6. PUNIMET ELEKTRIK 

 

6.1 Specifikime elektrike të veçanta 

 

6.1.1 Aksesorët (të përgjithshme) 



Aksesorët e instalimeve elektrike do të specifikohen në mënyrë të detajuar në pikat e mëposhtme të 

këtij seksioni. Këtu ne po japin kërkesat e përgjithshme dhe kushtet teknike të zbatimit që duhet të 

plotësojnë këta aksesorë dhe në përgjithësi instalimi elektrik. Instalimi elektrik në përgjithësi duhet të 

jetë i plotë në të gjitha pikëpamjet (montimi dhe materiale) siç është treguar në projekte dhe skica, 

përshkruar me specifikimet ose udhëzimet e projektuesit. Montimi duhet të përfshijë furnizimin me 

energji elektrike për të gjitha pajisjet elektrike të cilësuara dhe të ofruara, si edhe pajisjet e ofruara dhe 

të instaluara nga të tjerët. Pika e furnizimit të pajisjeve duhet të jetë kutia terminale furnizuese në pajim 

ose aparati i afërt mbyllës (izolues)/hapës. Pozicioni i gjithë pikave nëpër skica është i përafërt dhe 

duhet konfirmuar nga kontraktuesi duke iu referuar skicave të fundit të projektit, për gjithë rregullat e 

ambienteve të veçanta. Specifikimi përbën një plotësim të skicave të projektit. Në rast se ka përplasje 

midis skicave dhe specifikimeve, propozuesi (ofruesi) duhet të marrë një sqarim (të shkruar) ose 

interpretim nga projektuesi para se të shtrojë ofertën e tij (tenderin e tij).nëse nuk kërkohet një sqarim i 

tillë, interpretimi i inxhinierit në kantier (vendi i punës) do të jetë përfundimtar. Kontraktuesi duhet të 

vizitojë (kontrollojë) kantierin para se të vlerësojë qëllimin (fushën,sferën) e punës. 

 

6.1.2 Tela dhe kabllo 

 

Të gjitha telat dhe kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale përkatëse dhe 

çertifikatën e fabrikës. Telat duhet të jenë përçues të thjeshtë bakri të izoluara (veshura) me shtresë 

teke PVC për tu futur brenda tubave dhe linjave. Izolimi i telave dhe këllëfi duhet të jenë me izolim të 

ngjyrosur për të identifikuar fazën dhe nulin. Të gjitha rastet kur kabllot PVC përfundojnë në një panel 

shpërndarës siguresash, pajisje elektrike etj, duhet lënë një sasi kablli të lirshëm për të lejuar në të 

ardhmen, zhveshjen e rilidhjes me terminalet pa shkaktuar tërheqje të tyre. Kabllot për çdo seksion të 

instalimit duhet të mbyllen nëpër tuba dhe në sistemin e kutive futëse përmbledhëse për atë ndarje të 

veçantë. Kabllot duhet të instalohen duke përdorur sistemin “lak” Zhveshja e izolimit në kabllot e 

izoluara me PVC duhet të kryhet duke përdorur një vegël të përshtatshme për zhveshjen, dhe jo një 

thikë. Telat duhet të jenë të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për përçuesit e neutrit, 

Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e kuqe/blu dhe e verdhë për 

përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtët përçues fazë. Të njëjtat ngjyra 

duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi për të gjithë instalimet. Të gjitha kabllot tek 

duhet të vendosen në mënyrë të tillë që të kenë në anë etiketën dhe vulën e prodhuesit ose prova të 

tjera të origjinës dhe kontraktuesi duhet të marrë çertifikatat e testeve të përhershme të prodhuesit 

kundrejt një urdhri të dhënë, n.q.s kërkohet nga inxhinieri. Numri i kabllove që duhen instaluar në tuba 

duhet të jetë aq sa të lejojë futjen e lehtë pa dëme të kabllove dhe nuk duhet të zërë në asnjë rrethanë 

më shumë se 40% të hapësirës. Instalimi duhet të përputhet me KTZ në Shqipëri. 

 

6.1.3 Kabllo fleksibël (me disa tela shumëfijësh për çdo tel) 

 

Të gjitha kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale përkatëse dhe çertifikatën 

e fabrikës. Izolimi PVC i kabllove duhet të durojë 600/1000 V, shumëtelësh ose me tel tek me përçues të 

thjeshtë prej bakri të temperuar të izoluara me PVC dhe me një këllëf PVC je përfundimtar të sipërm. Të 

gjithë kabllot e futur nëpër tuba duhet të jenë të izoluara me polivinil klorid dhe me përçueshmëri të 

lartë. Kabllot fleksibël janë të përbërë nga tela shumëfijësh dhe në varësi të tyre kemi: Kabllo me 3 tela, 



1 fazë, 1 nul, 1 toka (për sistemin njëfazor) Kabllo me 4 tela, 3 Faza dhe 1 nul (për sistemin trefazor pa 

tokëzim) Kabllo me 5 tela, 3 faza, 1 nul dhe 1 toka (përsistemin trefazor me tokëzim) Kabllot fleksibël 

duhet ti kenë telat të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për përçuesit e neutrit, 

Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e kuqe/blu dhe e verdhë për 

përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtët përçues fazë. Të njëjtat ngjyra 

duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi për të gjithë instalimet. Asnjë kabëll me 

seksion më të vogël se 2.5 mm² s’duhet të përdoret me instalim vetëm nëse përmendet në veçanti. 

Përçuesit e tokës duhet të kenë një masë minimale të kërkuar nga rregullorja. 

 

6.1.4 Kanalet dhe aksesorët 

 

Instalime elektrike mund të bëhen në dy mënyra: Nën suva të futura në tuba PVC fleksibël Mbi suva në 

kanaleta PVC (trajtohet në pikën 8.1.7) Aksesorët e instalimeve nën suva janë: Tubat fleksibël PVC të 

dimensioneve të ndryshme në varësi të dimensionit dhe të numrit të telave që do të futen në të Kutitë 

shpërndarëse (trajtohen në pikën 8.1.5) Kutitë për fiksimin e prizave ose të çelësave (trajtohen në 8.1.13 

dhe 8.1.14) Të gjitha këto vendosen para se të bëhet suvatimi. Për kryerjen e instalimeve elektrike të 

futura nën suva duhet të ndiqet rradha e punës si më poshtë: Hapja e kanaleve në mur më dimension të 

tillë që të vendoset lirshëm tubi fleksibël dhe me thellësi të tillë që të mos dalë mbi nivelin e suvasë 

përfundimtare. Vendosen tubat fleksibël dhe kutitë prej PVC të cilët provizorisht fiksohen me allçi (më 

vonë mbyllen kanalet me llaç suvatimi) Pasi është kryer suvatimi, futen telat ose kabllot, me anë të 

udhëzuesit të tyre, të cilat duhet të hyjnë lirshëm dhe të lihet në të dy krahët një sasi e mjaftueshme për 

kryerjen e lidhjeve dhe montimeve. Tubat fleksibël duhet të jenë të tipit DL 44 Range (NF Range) për 

korridoret dhe /ose i tipit DL 50 Range (BR PVC Range) për dhoma të prodhuara nga GEWISS-ITALY ose 

pranohet një tjetër i ngjashëm sipas standarteve përkatëse të mëposhtme: Përputhja me standartet: CEI 

23-32. Materiali PVC. (Rezistenca) Qëndrueshmëria e izolimit: 100 MΩ Shkalla IP:IP40 Qëndrueshmëria 

ndaj goditjeve:IK08 Temperatura e instaluar: -5/60 gradë celsius Kanalet dhe vendosja e tubave fleksibël 

PVC duhet të bëhet në distancë 0.4 m më poshtë nga niveli I tavanit në vijë të drejtë horizontale dhe 

zbritjet për çelësa ose prizat të bëhen vertikale të drejta dhe jo me kënd ose në formë harku. 

 

6.1.6 Lidhjet fleksible 

 

Lidhjet fleksible përdoren zakonisht në laboratorë dhe konsistojnë në atë që linja elektrike shkon deri në 

afërsi të pajisjes me fund kuti shpërndarëse dhe prej aty deri në pajisjen që do të lidhet përdoret një 

lidhje fleksible jashtë murit. Për këtë duhet që dalja e kabllit nga kutia shpërndarëse të jetë stabile, e 

izoluar dhe brenda kushteve teknike. Kablli vetë të jetë i izoluar me dy shtresa izolimi dhe të futet në 

tuba flëksibël. Lidhja e tij më pajisjen të bëhet në morseterinë e saj. 

 

6.1.7 Sistemi i kanalinave 

 

Sistemi i kanalinave është shumë I përdorshëm sidomos në rikonstruksione kur sistemi I vjetër elektrik 

duhet të nxirret komplet jashtë pune dhe duhet të instalohet një i ri pa dëmtuar suvatimin ose dhe në 

ndërtime me materiale të zmontueshme. Sistemi i kanalinave ashtu si sistemi nën suva me tuba fleksibël 

duhet të plotësojë të gjitha kushtet teknike të instalimeve elektrike të përshkruara në pikën 8.1.4. 



Sistemet e kanalinave duhet të jenë të serisë NP 40/42 të prodhuara nga GEWISS-ITALY ose pranohet një 

tjetër i ngjashëm sipas standarteve përkatëse. Sistemi i kanalinave përbëhet nga aksesorët e tij si: 

Kanalet me dimensione të ndryshme, në varësi të numrit të telave/kabllove, prizave, çelësave etj., që do 

të instalohen në të, gjatësia 2 m Këndorët (shërbejnë për formimin e këndeve në instalime) të cilat janë 

në varësi të kanalit që po shtrihet Devijuesit në formë T Kutitë shpërndarëse të dimensioneve të 

ndryshme Montimi i kanalinave bëhet me anë të vidave, dhe vendoset 0.4 m nën nivelin e tavanit, për 

rrjetin shpërndarës dhe në lartësinë e prizave/çelësave për montimin e tyre. 

 

6.1.8 Llampat dhe ndriçuesit 

 

Pozicioni i ndriçuesve duhet të jetë si ai i treguar në projekt skicën e Inxinierit Elektrik. Instalimi i 

ndriçimit do kryhet duke përdorur kabllot e izolimit PVC, tipi NYN, që kalojnë brenda tubit fleksibël PVC, 

në përgjithësi të fshehura brenda suvasë së ndërtesës ose në kanaleta kur përdoret sistemi i kanalinave. 

Kabllot duhet të jenë në seksion minimal 1.5 mm², për t’u përshtatur me ngarkesën e qarkut, tolerancës 

së duhur, të bërë për të siguruar limitin e rënies se voltazhit për nënqarqet përfundimtare. Ne të gjitha 

rastët një tel togëzues i ndarë duhet instaluar. Nuk vendosen më shumë se tre ndriçues në të njëjtin tub. 

Ndriçuesit duhen fiksuar me siguri në tavanin ambienteve, të varur ose direkt në sipërfaqen e tavanit 

sipas llojit të ndriçuesit dhe të rekomandimit të dhëna nga prodhuesi. (Neonët bashkë me llampat do 

vendosen nga kontraktuesi). Gjatë gjithë pjesëve të tavaneve të varur, ku duhen instaluar neonët, lidhjet 

përfundimtare te çdo neoni duhen bërë me anë të një kablli fleksibël tre fijësh, me cilësi të 

përshtatshme për të duruar nxehtësinë, nëpërmjet një rozete me fisha, lidhur me kutinë ose linjëzimin e 

kabllove. Karakteristikat e pamjes dhe shpërndarjes së dritës së gjithë neonëve duhen plotësuar në 

përputhje me informacionin e detajuar dhënë në këtë specifikim. Projektimi dhe ndërtimi i neonëve 

duhet të jetë i tillë, që globat dhe mbajtësat nuk janë subjektet e temperaturës së tepërt, të rrjedhjes së 

vazhdueshme të temperaturës, për të cilën ato janë projektuar. 

Spot tub me structure metali me llapme te ndryshueshme me 

dimensione gjatesi 8cm diameter 5cm, 6/8wat 



 
Shine led,ambazhur linear I varur me shirid led 24wat/ml  

 

 
Shirit led me profil alumini 24wat/ml 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6.1.10 Çelësat e ndriçimit 

 
 

Vendodhja e çelësave të ndriçimit tregohet sipas projektit dhe skicave të bëra nga inxinieri elektrik 

projektues. Në përgjithësi çelësat e ndriçimit gjatë gjithë ndërtesës duhet të jenë të përshtatshme për 

montim të rrafshët (nën suvatim). Për njësitë e çelësave të rrafshët brenda ndërtesës duhet një tjetër i 

ngjashëm si më poshtë: Playbus Rangë GW 30011,1P-16A, ngjyra sipas arkitektit. Çelësat duhet të jenë 

të tipit të ndërprerjes së ndadaltë “quick make slowbreak” të projektuara për kontrollin e rrjetit AC. 

Duhet të kenë një shkallë minimale prej 10 amper. Çelsat mund të jenë të tipit “broad rocker”, për të 

dhënë njësi të fishuara çelësash që nevojitet deri sa të ndryshohet specifikimi. Çelësat duhen të 

montuara në një rrjet elektrik për të siguruar, shtrirjen e duhur, kur kutitë e kabllove metalike të 

përputhen rrafsh me suvatimin e murit . Çelësat mund të jenë edhe të tillë që mund të montohen mbi 

sipërfaqen e suvatuar. Këta lloj çelësash janë shumë të përdorshëm në ato raste kur sistemi i 

shpërndarjes elektrike është më kanalina. Gjithashtu rekomandohet edhe në dhomat e punës me dru 

me metal, si dhe në dhomat e transformatorit e të gjeneratorit. Çelësat sipas vendit ku do të përdoren 

dhe mënyrës së takim-stakimit i ndajmë: Çelësa një polësh Çelësa dy polësh Çelësa deviat Çelësa me 

llampë sinjalizimi me stakim kohor Çelësat një polësh përdoren zakonisht në ambiente të vogla ku kemi 

një numër të vogël (1 ose 2) ndriçuesish. Çelësat dy polësh përdoren zakonisht në ato ambiente ku kemi 

një numër të madh ndriçuesish të cilët mund të takohen edhe në mënyrë të pjesshme psh. Nëpër klasa, 

ku janë dy rreshta me ndriçues, mund të ndizen të alternuar vetëm njëri rresht ose të dy njëkohësisht. 

Çelësat deviat janë të përdorshën në ato ambiente ku kemi dy hyrje/dalje, pasi ata takojnë ndriçuesit në 

njërën hyrje/dalje dhe mund të stakojnë në hyrjen/daljen tjetër, ose mund të përdoren nëpër korridore. 

Çelësat me llampë sinjalizimi me stakim kohor janë të përdorshëm nëpër shkallë, nëpër korridore etj. 

Celsat e ndricimit bashke me kasen duhen te jene ne ngjyre te zeze dhe te keni forma lineare te 

drejta,celesi duhet te kete shenjat e ndezjes dhe fiksjes si ne foto,te konfimohet nga mbikqyresi dhe 

kontraktori. 

 

6.1.11 Prizat 

 

Një sistem i kompletuar me njësi prizash duhet siguruar sipas projektit dhe skicave të bëra nga inxinieri 

elektrik projektues. Të gjitha prizat që do të montohen duhet të jenë të tipit me tokëzim dhe me 



mbrojtje ndaj fëmijëve. Prizat ashtu si edhe çelësat mund të jenë të tipit që montohen nën suvatim ose 

mbi suvatim. Prizat i ndajmë sipas detyrës që do të kryejnë në: Priza tensioni njëfazore, dy fazore ose 

trefazore Priza telefoni dhe sistemi LAN Priza TV Prizat e tensionit njëfazore siç tregohen edhe në figurën 

e mëposhtme kanë 1 pin për Fazën, 1 pin për nulin dhe një pin për tokën fig. 1 ose kontaktet e tokës 

fig.2. Gjithë prizat, derisa të bëhet një tjetër specifikim, duhet të jenë të tipit 16 amper 2-pin dhe të dala 

në sipërfaqe. Ato duhet të kenë montim rafsh duhet të kenë një ngjyrë që të shkojë më paftat e çelësave 

të ndriçimit. Gjithë prizat duhet të jenë një tip i ngjashëm i specifikuar si më poshtë: Playbus Range, me 

ndarës sigurie 250v, 2P-16A. Playbus Range, me ndarës sigurie 250v, 2P-16A. Gjithashtu aksesorë të 

tjerë elektrikë si butonat shtypës, kutitë e montimit të rrafshëta etj duhet të jenë sipas katalogut të 

përgjithshëm të 2000 GEWISS ose pranohen të tjerë të ngjashëm. Prizat dy dhe trefazore janë të 

përdorshme vetëm në laboratorët ose në punishtet dhe rekomandohen të jenë të tipit mbi suvatim siç 

tregohet në figurën 1 ose nën suvatim siç tregohet në fig. 2. Priza trefazore e mësipërme është 16 A, 380 

V me tokëzim pra kablli që furnizon atë është 5 dejesh 2.5 mm ². Në rast se parashikohet përdorimi I 

pajisjeve ose makinerive trefazore më të fuqishme atëherë në bazë të fuqisë së pajisjes inxinieri elektrik 

duhet të llogaritë dimensionin e kabllit të furnizimit dhe Amperaxhin e prizës. Prizat e telefonisë dhe të 

sistemit LAN janë të njëjta dhe janë trajtuar më hollësisht në pikën 8.6 dhë në pikën 8.7. Prizat e TV 

duhet të jenë koaksiksiale me mbrojtëse direkte.prizat te kene te njeten kase si celesat te jene ne ngjyre 

te zeze. 

 

6.1.13 Panelet e shpërndarjes në kate 

 

Panelet e shpërndarjes në kate janë pika shpërndarje të TU, të cilat përveç shpërndarjes së tensionit për 

katin, bëjnë të mundur edhe selektimin e mbrojtjes. Këto panele janë të tipit që montohen nën suvatim 

ose mbi suvatim. Panelet në varësi të ngarkesës mund të jenë deri në 12 elementë për një kat dhe më 

tepër elementë për 2 kate, e kështu me rradhë. Këto panele, meqënëse do të vendosen në ambiente 

publike, duhet të jenë të mbyllshëm me çelës për arsye sigurie. Elementët e domosdoshëm të këtyre 

paneleve janë: Automati kryesor 3 fazor manjetotermik dhe me mbrojtje diferenciale, amperazhi varet 

nga ngarkesa; Sinjalizuesit e fazave (3 copë); Automatët manjetotermik njëfazorë të fuqisë (prizave), të 

cilët në varësi të prizave që do të furnizohen kanë edhe amperazhin e tyre; Automatët manjetotermik të 

ndriçimit, të cilët në varësi të ndriçuesave që do të furnizohen kanë edhe amperazhin e tyre; 

Rekomandohet që sistemi i ndriçimit të jetë i ndarë nga ai i fuqisë. 

 

6.1.14 Kutitë e çelësave automate 

 

Kutitë e çelësave automatë janë panele elektrike për ambiente të veçanta, njëlloj si panelet e kateve, me 

ndryshimin që numri i elementeve është i reduktuar. Në ambientet e banjo-dusheve në të cilat janë 

montuar edhe boilerë, duhet që patjetër të vendosen këto kuti dhe në përbërje të tyre të jetë një rele 

diferenciale, si dhe automatë të veçantë për çdo boiler dhe për ndriçimin. Në figurat e mëposhtme 

paraqiten disa tipe të kutive të automateve. Montimi i kutive mbi suvatim bëhet me anë të vidave me 

upa, ndërsa ato nën suvatim fiksohen me allçi e suvatim dhe s’duhet të dalin mbi nivelin e suvatimit. 

 

6.1.15 Siguresat (automatet) 

 



Siguresat (Automatet) jane ndarës qarku, të cilat veprojnë në mënyrë automatike në raste 

mbingarkesash dhe e hapin qarkun duke i ndërprerë tensionin ngarkesës. Për këtë në përzgjedhjen e 

amperazhit të automatëve duhet të merret parasysh ngarkesa që ai mbron. Automatët që përdoren në 

ambientet publike janë manjetotermik dhe me mbrojtje diferenciale. Automatët janë njësi mbrojtje nga 

mbingarkesat. Ato vendosen në kutitë e çelësave automatë, në panelët e kateve dhe në panelin kryesor 

të TU. Automatët sipas numrit të fazave që ato mbrojnë i ndajmë në: një fazor dhe në trefazor. Sipas 

amperazhit I ndajmë: 6 A; 10 A; 16 A; 20 A; 25 A; 32 A Automatët i ndajmë sipas numrit të poleve: një 

polësh, dy polësh, tre polësh dhe katër polësh. Në figurën e mëposhtme paraqitet një grup automatësh. 

Ndarës qarku kompakt 1P+N C 6 4.5KA 1M.Ndarës qarku kompakt 3P C10 4.5KA 2M. Ndarës qarku 

diferencial një – copësh kompakt 4P C25 4.5KA AC/0.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7.Sistem ngrohje me kondicionim 

 

Sistemi I ngrohjes do jete me kondicionim me fryrje tavanor ne 4 drejtime me fuqi 24BTU 

Sistemi I ngrohjes duhet te kete garanci 5 vjet 

 
 

 

 



8-Kompjutera 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9-Mobilimi 

Karrige studimi 

 
 Thellësia: 52 cm 

 Lartësia: 78 cm 

 Materiali i ndenjëses: Lëkur 

 Ngjyra: Konjak 

 Materiali i strukturës: Strukturë metali 

 Gjerësia: 46 cm 

 

Karrige rrotulluese me stukture metalike 

 

 
 

 Materiali veshës: Rrjetë dhe tapiceri tesktili 

 Materiali i strukturës: Strukturë metalike 

 Ngjyra: E zezë 

 Thellësia: 49 cm 

 Lartësia: 92-123 cm 

 Gjerësia: 55 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tavolina tipi 1 160x90x75cm 

 

Tavolina do jete me structure me profile metalike sipas skices se meposhtme.suprina do jete me dru inxhinerik 

4cm. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Tavolina tipi 2 140x60x75cm 

Tavolina do jete me structure me profile metalike sipas skices se meposhtme.suprina do jete me dru inxhinerik 

4cm. 

 

 
 



Vazo lulesh 

Vazo luelesh do jete sipas skices se meposhtme me strukure metalike me profile dhe e veshur me 

derrase 1.2cm 

 
 

 

 

 

 

 

Kosh mbeturinash inoksi me veshje ristala druri 

 
 

 

 

 



Rafti I bibliotekes tipi 1 

Rafti do jete me structure metalike me profila hekuri te lyer me boje mat te zeze dhe suprinat e rafteve 

me dru inxhinerik 4 cm sipas skices se meposhtme 

 

 
 

 

Rafti I bibliotekes tipi 1 

Rafti do jete me structure metalike me profila hekuri te lyer me boje mat te zeze dhe suprinat e rafteve 

me dru inxhinerik 4 cm sipas skices se meposhtme. Pjesa e siperme inkastrohet ne mure. 

 

 
 

 

 



Veshja e kollones me melamin riliev 1.8cm 

 

 
 

 

 

 

 

 

Kompozimi I veshjes se murit me melamin riliev 1.8cm 

 
Kompozimet e veshjeve te mureve dhe kollonave me entief te jene te miratuara nga mbiqyresi. 

 

 

 



Tavoline sherbimi MDF 

 

 
Tavani me dekorim me forma ekzagonale 
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